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Установите соответствие между репликами-стимулами 1—4 и ответными репликами А—Е.
Выберите один из предложенных вариантов ответа. Одна ответная реплика (А—Е) является лиш-
ней.
 

РЕПЛИКИ-СТИМУЛЫ   ОТВЕТНЫЕ РЕПЛ

1.  Hang on a minute. I'll just turn the TV off.
2.  Is it easy to get to the centre of the city from here?
3.  Can I speak to the manager?
4.  I can’t hear you very well.

 

A.  Nothing of the kind.
B.  It's usually OK but I had some pro
C.  No problem.
D.  I’ll just put you through.
E.  OK, I’ll try to speak up.
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